
 

ATA DA 153ª REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO CAU/RN, EM 09.09.2024
 

Aos nove dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, em formato presencial
na sala de reuniões da sede do CAU/RN em Natal/RN, sob a condução da Presidente PATRÍCIA SILVA LUZ,
com a participação dos Conselheiros(as) Estaduais: ALDO MEDEIROS JÚNIOR, CINTIA CAMILA
LIBERALINO VIEGAS, ALEXANDRE ARAUJO DA SILVA LOPES, RAISSA MAFALDO OLIVEIRA,
FERNANDA LIVIA DA SILVA SOUZA, JULIANO SILVA DE VASCONCELOS LEITE, ALESSIO PERTICARATI
DIONISI, e ROBSON RODRIGUES DA SILVA. Conselho Federal: Tivemos a presença do conselheiro
federal JOSÉ JEFFERSON DE SOUSA. Convidados: Participaram da reunião as servidoras públicas do
conselho, EDMILZA BORGES, e JULIANA LARANJEIRA. Pessoal de apoio: Assessoraram a reunião,
HECTOR SIQUEIRA, assessor jurídico; LILIAN BRITO, gerente técnica; KÁTIA PRISCILIA, gerente
financeira; LUIS RENATO, gerente geral; MERICIANA PAIVA, coordenadora de comunicação; e CARINA
COUTINHO, secretária executiva. Justificaram ausência os(as) conselheiros(as) : RENATO SAVALLI,
MÔNICA ROSÁRIO ALVES, SOPHIA MEIRELLES DA MOTTA FERNANDES, e ALESSANDRA MARIA DE
OLIVEIRA MARINHO.
1. VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM: A presidente PATRÍCIA LUZ, após verificação do quórum, confirmou o
número mínimo de conselheiros, e leu a pauta.
2. DISCUSSÃO E APROVAÇÃO DA ATA DA 152ª PLENÁRIA ORDINÁRIA: A presidente PATRÍCIA LUZ
consultou aos presentes se teriam alguma alteração a propor na ata que foi disponibilizada no prazo legal via
e-mail, e põe em votação. A Ata da 152ª Plenária Ordinária do CAU/RN foi aprovada pelos conselheiros(as)
presentes por unanimidade.
3. ORDEM DO DIA:
3.1 DISTRIBUIÇÃO DO PROCESSO DE FISCALIZAÇÃO Nº 1000200353/2023: A presidente PATRÍCIA LUZ
distribuiu o processo de fiscalização nº 1000200353/2023 para o conselheiro estadual ALDO MEDEIROS
JÚNIOR.
3.2 APROVAÇÃO DO TERMO DE COOPERAÇÃO COM A AGN: A presidente apresentou em tela o Termo
de Cooperação Técnica entre o CAU/RN e a AGN - Agência de Fomento do Rio Grande do Norte S.A., com o
objetivo de implementar ações de negócios e apoio financeiro (linha de crédito) aos profissionais arquitetos e
urbanistas registrados no conselho, pessoa física ou pessoa jurídica à juro zero no limite de vinte e um mil
reais. Após explicações da assessoria jurídica e discussão entre os participantes da reunião, o documento foi
lido, colocado em votação, e os conselheiros aprovaram o referido termo de cooperação por unanimidade.
3.3 APROVAÇÃO DO TERMO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA COM O IEPTB/RN: A presidente apresentou
em tela o Termo de Cooperação Técnica entre o CAU/RN e o IEPTB - Instituto de Estudos de Protestos de
Títulos do Brasil - Seção Rio Grande do Norte, com objetivo de realizar a remessa para protesto extrajudicial
das quais resulte a cominação de Certidão de Dívida Ativa. Após esclarecimentos da assessoria jurídica e
gerência financeira, e discussão entre os participantes da reunião, o documento foi lido, colocado em votação,
e os conselheiros aprovaram o referido termo de cooperação por unanimidade.
3.4 APROVAÇÃO DA PRESTAÇÃO DE CONTAS DO 2º TRIMESTRE DO CAU/RN: A presidente deu a
palavra à gerente financeira, KÁTIA ALMEIDA. Foi compartilhado em tela slides com dados do balanço
patrimonial, execução orçamentária, resultado financeiro e resultado patrimonial, comparativos e gasto de
pessoal. A presidente colocou a Prestação de Contas apresentada em votação, e os conselheiros aprovaram
por unanimidade.
3.5 ALTERAÇÃO DA DATA DA PLENÁRIA ORDINÁRIA DE OUTUBRO/24: Os conselheiros discutiram e
definiram por manter a data já programada para realizar a próxima plenária, a qual seria na sexta-feira dia
04/10/24, mas o horário será às 13h.
4. COMUNICADOS e INFORMES:
4.1. Da Presidência: A presidente PATRÍCIA LUZ convidou as colaboradoras JULIANA LARANJEIRA e
EDMILZA BORGES para darem os informes do GTQV - Grupo de Trabalho Administra tivo de Qualidade de
Vida e Saúde no Trabalho. As servidoras apresentaram os objetivos do GTQV, compartilhando uma cartilha
com descrição das atividades e planos do grupo, e por fim convidaram os conselheiros a fazer parte das
ações.nA presidente informou que o CAU Brasil adquiriu um estande no evento “Rio Innovation Week”, ela fez
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relato sobre a sua visitação nos dias 15 e 16/08/24; e citou a viagem à Mossoró/RN nos dias 21 e 22/08/24,
com a equipe do conselho, para realizar ações do “CAU +Perto”, além de entrevistas em espaços na TV e
rádio locais. A gerente técnica, LILIAN BRITO, apresentou em tela o novo “Planejamento e Plano e Trabalho
da Fiscalização” de acordo com a resolução nº 198, explicando a divisão dos polos de atuação, as ações
educativas, ações corretivas e punitivas, e o calendário de planejamento. O gerente geral, LUIS RENATO, fez
relato sobre sua viagem para participar do Encontro de Assessorias ocorrido em Brasília/DF nos dias 02 e
03/09/24, citando os assuntos debatidos como: comunicação interna e externa, qualificação e capacitação do
pessoal que assessora as comissões, entre outros pontos. A presidente PATRÍCIA LUZ seguiu os informes
comunicando sobre a participação do CAU/RN no programa de debates com os candidatos à prefeitura
municipal, promovido pelo CREA/RN durante toda primeira semana de setembro, onde os conselhos levaram
suas perguntas aos candidatos presentes nas sabatinas. Foi mencionado o podcast “À Propósito: Prédios
Abandonados” realizado no dia 03/09/24 com os arquitetos Márcio Valença e Alessandra Marinho. O
CREA/RN também convidou o CAU/RN, para participar do treinamento de licitações e contratos, oferecendo
três vagas que foram distribuídas entre a própria presidente PATRÍCIA LUZ, o assessor jurídico HECTOR
SIQUEIRA, e a agente de contratação CARINA COUTINHO. O curso foi realizado nos dias 04, 05 e 06/09/24.
No dia 06/09/24, ainda no CREA/RN, houve uma reunião com os arquitetos e engenheiros da prefeitura
municipal de Natal, para discutir sobre a valorização desses profissionais. A presidente comunicou a vacância
do cargo de gerência de planejamento e gestão do conselho. A coordenadora de comunicação, MERICIANA
PAIVA, anunciou o novo layout do site e portal de transparência do CAU/RN. A gerente técnica, LILIAN
BRITO, apresentou em tela o novo Formulário de Relato e Voto criado pela equipe do CAU/RN, para que seja
utilizado pelos conselheiros, com um novo formato de visualização das informações de forma a facilitar o
entendimento e a análise do processo.
4.2. Do Conselho Federal: O conselheiro federal titular, JOSÉ JEFFERSON, fez relato sobre o cenário
federal, comentando sobre as modificações e renovações tanto de colaboradores como de conselheiros; e
citou alguns temas em discussão nas comissões federais como a organização do seminário regional da
CED/BR, diretrizes curriculares nacionais na CEF/BR, e a atuação das comissões CEN e
EMPREENDEDORISMO.
4.3. Da Comissão Especial de Política Profissional (CPP): O conselheiro JULIANO LEITE, membro da
comissão, compartilhou para conhecimento dos demais, o andamento das tratativas para realização do
evento “CAU TO ACTION” previsto para acontecer no dia 06/11/24, exibindo em tela informações relativas
aos palestrantes e seus temas.
4.4. Dos Demais Conselheiros: Os conselheiros discutiram sobre a longa duração da reunião plenária do
conselho, e sugeriram retirar os relatos das viagens das pautas das próximas reuniões.
5. ENCERRAMENTO: A presidente PATRÍCIA LUZ, colocou a palavra à disposição, e, sem manifestações,
agradeceu a presença de todos. Foi declarada encerrada a 153ª Reunião Plenária Ordinária.
 
 
 

_______________________________
PATRÍCIA SILVA LUZ

Presidente
CAU/RN

_______________________________
CARINA COUTINHO DE AZEVÊDO

Secretária Executiva
CAU/RN

 

Documento assinado eletronicamente por CARINA COUTINHO DE AZEVEDO , Secretária Executiva, em
01/10/2024, às 09:37 (horário de Brasília), conforme Decreto Nº 10.543, de 13/11/2020, que regulamenta o art. 5º da
Lei Nº 14.063, de 23 de setembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por PATRÍCIA SILVA LUZ, Presidente, em 07/10/2024, às 09:43 (horário de
Brasília), conforme Decreto Nº 10.543, de 13/11/2020, que regulamenta o art. 5º da Lei Nº 14.063, de 23 de setembro de
2020.

A autenticidade do documento pode ser conferida no portal do SEI CAU, endereço caubr.gov.br/seicau, utilizando o
código CRC C215BC77 e informando o identificador 0353508.
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